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1. Вступ 
 
1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни – сформувати в курсантів (студентів) 

предметні компетентності у сфері речового права, а саме щодо здійснення та 

захисту права власності та інших речових прав, опанування системи знань, 

вмінь та навичок у сфері речових правовідносин, розуміння їхніх об’єкта та 

змісту, визначення правового статусу їх суб’єктів, надання цілісного 

уявлення про речові права та правові стандарти їх дотримання в сучасному 

цивільному законодавстві, а також визначення системи способів захисту в 

разі порушення речових прав. 

Завдання:  

- формування в курсантів (студентів) системи теоретичних знань про 

речове право як підгалузь цивільного права, її змістовне наповнення, а також 

про поняття та види речових прав у суб’єктивному розумінні; 

- опанування законодавчого та наукового понятійного апарату 

інституту речових прав, розуміння базових категорій речового права;  

- визначення актуальних проблем речового права та напрямів сучасних 

наукових досліджень у цій сфері в контексті процесу рекодифікації 

цивільного законодавства України; 

- аналіз і дослідження практичних проблем здійснення та захисту права 

власності та інших речових прав, визначення правового статусу 

уповноважених суб’єктів відповідних правовідносин; 

- надання цілісного уявлення про міжнародні та національні стандарти 

правового регулювання відносин власності, інших речових прав, розуміння 

процедур, пов’язаних із виникненням, зміною та припинення речових 

правовідносин; 

- розвиток навичок і умінь застосування норм законодавства про 

власність та інші речові права з урахуванням європейських стандартів і 

принципів у цій сфері. 
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1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: за вибором студента 

1.3. Пререквізити:  цивільне право. 

1.4. Кореквізити:- 

1.5. Постреквізити:- 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

реалізації права власності та інших речових прав.  

ПК-2. Знання та розуміння речового права та розуміння професійної 

діяльності щодо здійснення та захисту речових прав. 

ПК-3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним 

апаратом речового права.  

ПК-4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності у сфері 

здійснення та захисту речових прав.  

ПК-5. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації стосовно здійснення 

та захисту речових прав.  

ПК-6. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти в речових правовідносинах.  

ПК-7. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на 

вчинення адміністративних та кримінальних правопорушень проти власності 

та інших речових прав.  

ПК-8.Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, що становлять 

підгалузь речового права. 

ПК-9. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів щодо реалізації речових прав, розуміння їх правового характеру і 

значення. 
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ПК-10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності щодо здійснення та 

захисту права власності та інших речових прав. 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1) 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД – 1.1. Збирати необхідну інформацію стосовно змісту та 

здійснення речових прав із різних джерел, аналізувати й оцінювати її. 

РН НД – 1.2. Знати норми чинного цивільного законодавства Україні 

про власність, користування та володіння. 

РН НД – 1.3.Орієнуватись у доктринальних положеннях науки 

цивільного права щодо речового права та знати тенденції розвитку науки у 

сфері речового права. 

РН НД – 1.4. Визначати зміст судової та іншої правозастосовної 

практики щодо змісту, здійснення та захисту речових прав.  

РН НД – 1.5. Установлювати підстави виникнення, зміни та 

припинення, а також елементи речових правовідносин. 

РН НД – 2.1. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

здійснення та захисту права власності та інших речових прав у законодавстві, 

науці та матеріалах правозастосовної практики. 

РН НД – 2.2. Мати навички саморозвитку та самоосвіти в питаннях 

здійснення права власності та інших речових прав.  

РН НД – 2.3. Самостійно підвищувати професійну майстерність, 

вивчати та використовувати передовий досвід у сфері правоохоронної 

діяльності щодо захисту права власності. 

РН НД – 2.4. Уміти аналізувати практичні ситуації у сфері виникнення, 

зміни та припинення спільної власності, здійснювати її захист. 

РН НД – 2.5. Визначати перелік речових прав на чуже майно, 

особливості правового регулювання відносин щодо цих прав та способи їх 

захисту. 



 7 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і  спеціалізацією визначається в карті 

результатів навчання, сформульованих у термінах компетентностей 

(Додаток 2) 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни.  

Модуль 1. Загальна характеристика речового права. 

Модуль 2. Здійснення та захист речових прав. 

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається  у матриці зв’язків між модулями  

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

  



2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 
 

 Курс Рівень освіти, галузь 
знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  
та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 5 
 
Кількість модулів: 2 
 
Загальна кількість годин: 
150 

 
Тижневих годин:  10 

Рівень освіти – перший 
(бакалаврський) 
 
 
Галузь знань – 26 
«Цивільний захист» 
 
    
Спеціальність – 262 
«Правоохоронна діяльність» 
 
 
Спеціалізація – 
«Правоохоронна діяльність» 
 
 

Модуль 1 
Лекції: 12 
Практичні заняття: 14 
Самостійна робота: 38 
Модуль 2   
Лекції: 16 
Практичні заняття: 18 
Самостійна робота: 52 
Види контролю:  
поточний контроль; 
семестровий 
диференційований залік.  

 



3. Зміст програми навчальної дисципліни 

                             

Модуль 1. Загальна характеристика речового права   

Поняття та правова природа речового права в системі права. 

Предмет, метод і система речового права. Поняття та види речових 

правовідносин, їх відмежування від зобов’язальних правовідносин. Елементи 

речових правовідносин: суб’єкти, об’єкти та зміст речових правовідносин. 

Принципи речового права. Розвиток науки речового права. Речове право в 

римському приватному праві. Моделі речового права в зарубіжних правових 

системах. Основи речового права Європейського Союзу. Тенденції розвитку 

законодавства у сфері права власності та інших речових прав. 

Поняття та правова природа речових прав. Види речових прав. 

Державна реєстрація речових прав. Речі як об’єкти речових прав. Право 

власності: поняття та юридична природа. Власність як економічна категорія. 

Зміст права власності. Принципи права власності. Межі та обмеження права 

власності. Загальна характеристика та види речових прав на чуже майно. 

Поняття та правова природа довірчої власності. 

Модуль 2. Здійснення та захист речових прав. 

Набуття та припинення права власності. Поняття і види підстав 

набуття права власності: перинні та похідні, загальні та спеціальні. Набуття 

права власності: юридичною особою публічного права; добросовісним 

набувачем на майно, відчужене особою, яка не мала на це права; на 

новостворене майно; на перероблену річ; на безхазяйну річ; на рухому річ, 

від якої власник відмовився; на знахідку; на бездоглядну домашню тварину; 

на скарб; шляхом привласнення загальнодоступних дарів природи; за 

набувальною давністю; в результаті приватизації державного майна та майна, 

що є в комунальній власності. Момент набуття права власності. Момент 

набуття права власності за договором. Правовстановлювальні документи.  

Підстави припинення права власності. Відчуження власником свого 

майна. Відмова власника від права власності. Припинення права власності 
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особи на майно, яке за законом не може їй належати. Припинення права 

власності внаслідок знищення майна. Примусове відчуження земельних 

ділянок приватної власності, інших об’єктів нерухомого майна, що на них 

розміщені, з мотивів суспільної необхідності. Викуп пам’яток культурної 

спадщини. Реквізиція. Конфіскація. Інші підстави припинення права 

власності. 

Право спільної власності. Поняття та види права спільної власності. 

Право спільної часткової власності. Порядок визначення часток у праві 

спільної часткової власності. Здійснення права спільної часткової власності. 

Тягар утримання майна, що перебуває в спільній частковій власності, та 

визначення приналежності плодів, продукції і доходів від його використання. 

Право співвласника розпорядитися своєю часткою у праві спільної часткової 

власності. Переважне право купівлі частки у праві спільної часткової 

власності. Виділ частки із майна, що перебуває в спільній частковій 

власності. Припинення права на частку в спільному майні на вимогу інших 

співвласників. Поділ майна, що є у спільній частковій власності. Право 

спільної сумісної власності та його здійснення. Виділ частки із майна, що є в 

спільній сумісній власності. Поділ майна, що є в спільній сумісній власності. 

Захист права власності. Загальні засади захисту права власності. 

Речово-правові способи захисту права власності. Витребування майна від 

особи, яка незаконно заволоділа ним (віндикаційний позов), та розрахунки 

при цьому. Особливості витребування майна від добросовісного набувача. 

Витребування грошей та цінних паперів. Захист права власності від 

порушень, не пов’язаних із позбавленням володіння (негаторний позов). 

Визнання права власності. Визнання незаконним правового акта, що порушує 

право власності. Особливості відшкодування шкоди, завданої власникові 

земельної ділянки, житлового будинку, інших будівель у зв’язку із 

зниженням їх цінності. Зобов’язально-правові способи захисту права 

власності. 
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Речові права на чуже майно. Право володіння чужим майном. Поняття 

користування чужим майном (сервітут). Право користування чужою 

земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис). 

Поняття та підстави виникнення права користування чужою земельною 

ділянкою для забудови (суперфіцій). Захист речових прав на чуже майно. 



4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних 

занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти: 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати 

конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроєктів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні з законодавством про власність та інші 

речові права зарубіжних країн, аналізі актів Європейського Союзу. 

Самостійна робота призначена для поглиблення знань студентів із тем, що 

передбачені навчальною дисципліною. 
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4.3. Освітні технології та методи навчання: 

- освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: кейс-метод, метод дискусії, метод проблемного 

викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, моделювання 

професійних ситуацій, круглий стіл тощо. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Форми педагогічного контролю та методи оцінювання: опитування 

на практичних заняттях, поточний контроль (тестування тематичне); оцінка 

індивідуальної роботи; підсумковий залік – зараховано, не зараховано. 

Розподіл балів між формами організації навчального процесу і видами 

контрольних заходів: 

 

 Поточний контроль 
 

Самостійна 
робота 

студентів 
 

Підсумкова 
оцінка 
знань 
(залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2   
п/з, с/з  контрольна 

робота  
п/з, с/з  контрольна 

робота 
  

max 20 max 10 max 30 max 10 Мax 30 мax 100 



Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Речове право» 

виставляється в залікову книжку у вигляді: «зараховано» або «незараховано» 

відповідно до такої шкали: 
Оцінка 
за шкалою 
ECTS 

 
Визначення 

Оцінка 
за 100-бальною шкалою, що 
використовується в 
Національному юридичному 
університеті імені Ярослава 
Мудрого 

А Зараховано – відмінне 
виконання, лише з незначною 
кількістю помилок 

 
 

90 – 100 
В Зараховано – вище середнього 

рівня з кількома помилками 
 

80 – 89 
С Зараховано – у цілому 

правильна робота з певною кількістю 
незначних помилок 

 
75 – 79 

D Зараховано – непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 

 
70 – 74 

Е Зараховано – виконання 
задовольняє мінімальні критерії 

 
60 – 69 

FX Незараховано – потрібно 
попрацювати перед тим, як 
перескладати 

 
 

35 – 59 
F Незараховано – необхідна 

серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний курс 

 
 

0 – 34 
 

Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

- контроль за виконанням модульних завдань (письмові контрольні 

роботи, тестові завдання, практичні завдання); 

- контроль систематичності та активності роботи студента протягом 

семестру; 

- контроль індивідуальної (самостійної) роботи. 

Якщо студент відвідав менше 50 відсотків занять, то систематичність 

та активність його роботи оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми змістового 

модулю у визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний 

контроль у вигляді письмової роботи, який оцінюється у межах від 1 до 10 

балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль у 



 15 

визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його 

протягом двох тижнів після виникнення заборгованості.  

Оцінювання індивідуальної (самостійної роботи) здійснюється у 

межах 30 балів за підготовку наукових робіт, участь в наукових 

конференціях, підготовку науково-дослідницьких статей та їх озвучення, 

опрацювання наукових статей та першоджерел, участь в олімпіадах та 

конкурсах. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять здійснюється у 

межах 50 балів: 

50-45 балів – відвідано не менше 90% практичних занять та отримано 

оцінки «добре», «дуже добре» «відмінно»;  

45-37 балів – відвідано не менше 75% практичних занять та отримано 

оцінки «добре», «дуже добре», «відмінно»;  

36- 15 балів – відвідано не менше 60% практичних занять та отримано 

оцінки «задовільно», «добре», «дуже добре», «відмінно»;  

до 15 балів – відвідано не менше 50% практичних занять та отримано 

оцінки «задовільно», «добре», «дуже добре». 



      4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України:  Конституція, Закон від 28.06.1996р. № 

254к/96-ВР URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр. 

2. Цивільний кодекс України: Закон України від 16.01.2003 № 435-

IV. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15. 

3. Житловий кодекс Української РСР: закон від 30 червня 1983 р. № 

5464-X зі змін. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-10. 

4. Земельний кодекс України від 25.10.2001 № 2768-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text. 

5. Сімейний кодекс України: Закон України від 10.01.2002р. № 

2947-III. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2947-14. 

6. Про відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого 

майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для 

суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності: Закон України від 

17.11.2009 р. № 1559-VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1559-17. 

7. Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень: Закон України від 01.07.2004 № 1952-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15#n38. 

8. Про іпотеку: Закон України від 05.06.2003 р. Відомості Верховної 

Ради України. 2003. №38. Ст. 313.  

9. Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень: Закон 

України від 18.11.2003 № 1255-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws 

/show/4765-17#Text . 

10. Про заставу: Закон України від 02.10.1992 р. Відомості Верховної 

Ради України. 1992. №47. Ст. 642. 

11. Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку: Закон 

України від 29.11.2001 № 2866-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/2866-14#Text. 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2947-14
http://zakon.rada.gov.ua/go/2866-14
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12. Про особисте селянське господарство: Закон України від 

15.05.2003 р. № 742-IV. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/742-15. 

13. Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному 

будинку: Закон України від 14.05.2015 № 417-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/417-19#Text. 

14. Про приватизацію державного житлового фонду: Закон України 

від 16.06.1992 р. № 2482-ХІІ. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2482-

12. 

15. Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в 

умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану: Закон України 

від 17.05.2012 р. № 4765-VI. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/4765-

17. 

16. Деякі питання функціонування Державного реєстру речових прав 

на нерухоме майно: Постанова Кабінету Міністрів України від 6 червня 2018 

р. № 484. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/484-2018-%D0%BF#Text. 

17. Деякі питання надання інформації про зареєстровані речові права 

на нерухоме майно та їх обтяження: Постанова Кабінету Міністрів України; 

Порядок від 24.12.2014 № 722. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722-

2014-%D0%BF#Text. 

18. Деякі питання посилення безпеки зберігання та захисту 

відомостей Державного реєстру речових прав на нерухоме майно і системи 

електронних торгів з реалізації арештованого майна. Урядовий портал. URL: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/250015228. 

19. Порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України: затв. 

наказом М-ва юстиції України 22.02.2012 р. № 296/5. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0282-12. 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 
Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 
навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях.  

ПК-1. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях реалізації права 
власності та інших речових прав.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної 
області та розуміння професійної 
діяльності.  
 

ПК-2. Знання та розуміння речового права 
та розуміння професійної діяльності щодо 
здійснення та захисту речових прав. 

СК3. Здатність професійно оперувати 
категоріально понятійним апаратом права і 
правоохоронної діяльності. 

ПК-3. Здатність професійно оперувати 
категоріально понятійним апаратом 
речового права. 

СК4. Здатність до критичного та 
системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань та навичок у 
професійній діяльності. 

ПК-4. Здатність до критичного та 
системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань та навичок у 
професійній діяльності у сфері здійснення 
та захисту речових прав. 

СК6. Здатність аналізувати та 
систематизувати одержані результати, 
формулювати аргументовані висновки та 
рекомендації. 

ПК-5. Здатність аналізувати та 
систематизувати одержані результати, 
формулювати аргументовані висновки та 
рекомендації стосовно здійснення та 
захисту речових прав. 

 СК10. Здатність визначати належні та 
придатні для юридичного аналізу факти.  

ПК-6. Здатність визначати належні та 
придатні для юридичного аналізу факти в 
речових правовідносинах. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки 
ризиків що впливають на вчинення 
адміністративних та кримінальних 
правопорушень. 

ПК-7. Здатність до аналізу та оцінки ризиків 
що впливають на вчинення 
адміністративних та кримінальних 
правопорушень проти власності та інших 
речових прав. 

СК1.2.Здатність застосовувати знання 
завдань, принципів і доктрин національного 
права, а також змісту правових інститутів. 

ПК-8.Здатність застосовувати знання 
завдань, принципів і доктрин національного 
права, а також змісту правових інститутів, 
що становлять підгалузь речового права. 

СК1.3. Здатність до логічного, критичного і 
системного аналізу документів, розуміння 
їх правового характеру і значення. 

ПК-9. Здатність до логічного, критичного і 
системного аналізу документів щодо 
реалізації речових прав, розуміння їх 
правового характеру і значення.  

СК1.4. Здатність до критичного та 
системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань у професійній 
діяльності.  

ПК-10. Здатність до критичного та 
системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань у професійній 
діяльності щодо здійснення та захисту 
права власності та інших речових прав. 
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Додаток 2 

 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   
у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 
спеціальністю і / або 
спеціалізацією 

Мо
дул
ь 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни 

ПРН – результати навчання за 
спеціальністю /спеціалізацією 
(обрати результати навчання 
згідно зі змістом навчальної 
дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 
дисципліни  

ПРН 3. Збирати необхідну 
інформацію з різних джерел, 
аналізувати і оцінювати її. 

№1 РН НД – 1.1. Збирати необхідну 
інформацію стосовно змісту та 
здійснення речових прав із різних 
джерел, аналізувати й оцінювати її. 
РН НД – 1.2. Знати норми чинного 
цивільного законодавства Україні про 
власність, користування та володіння. 
РН НД – 1.3.Орієнуватись у 
доктринальних положеннях науки 
цивільного права щодо речового права 
та знати тенденції розвитку науки у 
сфері речового права. 
РН НД – 1.4. Визначати зміст судової 
та іншої правозастосовної практики 
щодо змісту, здійснення та захисту 
речових прав.  
РН НД – 1.5. Установлювати підстави 
виникнення, зміни та припинення, а 
також елементи речових 
правовідносин. 

ПРН 14. Здійснювати пошук та 
аналіз новітньої інформації у сфері 
правоохоронної діяльності, мати 
навички саморозвитку та 
самоосвіти протягом життя, 
підвищення професійної 
майстерності, вивчення та 
використання передового досвіду у 
сфері правоохоронної діяльності. 

№ 2 РН НД – 2.1. Здійснювати пошук та 
аналіз новітньої інформації у сфері 
здійснення та захисту права власності 
та інших речових прав у законодавстві, 
науці та матеріалах правозастосовної 
практики. 
РН НД – 2.2. Мати навички 
саморозвитку та самоосвіти в питаннях 
здійснення права власності та інших 
речових прав.  
РН НД – 2.3. Самостійно підвищувати 
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професійну майстерність, вивчати та 
використовувати передовий досвід у 
сфері правоохоронної діяльності щодо 
захисту права власності. 
РН НД – 2.4. Уміти аналізувати 
практичні ситуації у сфері виникнення, 
зміни та припинення спільної 
власності, здійснювати її захист. 
РН НД – 2.5. Визначати перелік 
речових прав на чуже майно, 
особливості правового регулювання 
відносин щодо цих прав та способи їх 
захисту. 
 
 
 

 



Додаток  3 
Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів 

навчання та предметних  компетентностей у програмі навчальної 
дисципліни 

 
Результати навчання  

за навчальною дисципліною /  
модулями 

Предметні  компетентності 
п к 
1 

п к 
2 

п к 
3 

п к 
4 

п к 
5 

п к 
6 

п к 
7 

п к 
8 

п к 
9 

п к 
10 

Речове право /  
 модуль 1  

РН НД – 1.1.  Х         
РН НД – 1.2.  Х Х        
РН НД – 1.3.  Х Х    Х    
РН НД – 1.4.   Х     Х Х  
РН НД – 1.5.     Х Х     

Речове право /   
модуль 2  

РН НД – 2.1.    Х     Х  
РН НД – 2.2.    Х    Х  Х 
РН НД – 2.3.    Х      Х 
РН НД – 2.4. Х    Х Х   Х Х 
РН НД – 2.5. Х    Х Х     
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